

București, 17 februarie 2023

COMUNICAT DE PRESĂ

CEC Bank listează primele 2 emisiuni de obligațiuni la Bursa de Valori București, denumite în lei și euro, cu o valoare totală de peste 650 milioane de lei

[CEC Bank](#), banca cu cea mai lungă istorie pe piața financiar-bancară din România, a cărei activitate a început în 1864, listează astăzi, 17 februarie, primele 2 emisiuni de obligațiuni denumite în lei și euro, pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București, cu o valoare cumulată de peste 650 milioane de lei. Emisiunea de obligațiuni în lei se va tranzacționa sub simbolul bursier [CECRO25](#), cu o valoare totală de 175,35 milioane de lei, în timp ce emisiunea de obligațiuni în euro se va tranzacționa sub simbolul bursier [CECRO25E](#), având o valoare totală de 97,3 milioane euro.

Obligațiunile emise de CEC Bank sunt de tip senior, nepreferențiale, negarantate, eligibile pentru cerințe MREL. Tranșa în lei are dobândă fixă (cupon) de 9% pe an, iar tranșa în euro are cuponul de 7,5%, ambele având scadența 30 decembrie 2025.

„CEC Bank a făcut azi primul pas pe Bursa de Valori București, prin listarea primelor sale obligațiuni eligibile MREL. Este un pas important, atât din perspectiva faptului că CEC Bank urmărește să fie o instituție atractivă pentru investitori pe piețele de capital, cât și din punct de vedere al aplicării rigorilor de governanță corporativă și transparență aplicabile pe Bursă. Listarea de azi confirmă angajamentul nostru de a transforma CEC Bank într-o bancă modernă, competitivă și guvernată pe principii profesionale”, a declarat Bogdan Neacșu, Director General CEC Bank.

„Bursa de Valori București rămâne un partener de încredere pentru sistemul bancar românesc și ne bucurăm că CEC Bank listează în premieră, 2 emisiuni de obligațiuni în lei și euro. La mai puțin de o lună de la prima listare de obligațiuni din acest an, realizată tot de una dintre instituțiile bancare din România, urăm bun-venit unui nou emitent din sectorul financiar-bancar, care a ales să utilizeze platforma Bursei de Valori București pentru a se finanța. Acest trend pe care l-am văzut în anul precedent și care se conturează și în 2023 ne confirmă faptul că băncile găsesc resursele de care au nevoie pe piața de capital românească”, a declarat Radu Hanga, Președintele Bursei de Valori București.



A: Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2
CP 020922, București, România
T: +40 21 307 95 00 / F: +40 21 307 95 19
E: bvb@bvb.ro / W: www.bvb.ro

Registrul Comerțului: J40/12328/2005
C.U.I.:17777754
Capital Social: 80.492.460 lei
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

„Primul pas la bursa locală realizat de CEC Bank ne arată faptul că piața de capital continuă să reprezinte o soluție pentru dezvoltarea proiectelor pe care le au instituțiile bancare din România. Ne bucurăm să avem alături de noi, în calitate de nou emitent, CEC Bank, instituție de referință în istoria financiar-bancară a României, strâns legată de dezvoltarea țării noastre. Cele două emisiuni de obligațiuni emise în lei și euro, în valoare de peste 650 milioane de lei, demonstrează încrederea pe care banca o are în resursele oferite de piața de capital românească și în instrumentele puse la dispoziție de bursă. Debutul echipei CEC Bank pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București reprezintă un moment important pentru noi, întrucât de astăzi vom putea contribui împreună la finanțarea economiei locale”, a declarat Adrian Tănase, CEO Bursa de Valori București.

[Raiffeisen Bank S.A.](#) a fost intermediar pentru cele două transe emise în decembrie. Asistența juridică a fost acordată emitentului de către Dentons, iar Clifford Chance a asistat juridic intermediarul, ambele case de avocatură participând prin birourile din București și din Frankfurt, iar KPMG Audit S.R.L a asigurat auditarea.

„Implicarea noastră în dezvoltarea pieței de capital și a intermedierei financiare în România este de notorietate, la fel și expertiza noastră recunoscută în domeniul obligațiunilor, atât prin propriile emisiuni de acest tip, cât și prin consultanța oferită celorlalți jucători din piață. Suntem într-un parteneriat solid cu CEC Bank în obținerea finanțărilor eligibile MREL și privim cu încredere în anul 2023, la următoarele etape ce vor include emisiuni mai ample și participarea investitorilor internaționali” a declarat Mihail Ion, Vicepreședinte Piețe de Capital, Investment Banking și Planificare Financiară Personală, reprezentant Raiffeisen Bank.

Cele 2 emisiuni de obligațiuni care intră astăzi la tranzacționare sunt primele obligațiuni emise de CEC Bank la Bursa de Valori București. Emisiunile de obligațiuni vor fi folosite de CEC Bank în scopuri corporative generale, inclusiv pentru lichiditate și îndeplinirea cerințelor MREL.

Mai multe informații despre obligațiunile CEC Bank în lei sunt disponibile [aici](#), iar în euro, [aici](#).

...

Despre CEC Bank

CEC Bank este instituția financiară cu cea mai lungă tradiție din România. Fondată în 1864, CEC Bank are în prezent cea mai extinsă rețea națională, cu peste 1.000 de sucursale și unități teritoriale și cu active de peste 53,4 de miliarde lei, la sfârșitul primului semestru din 2022.

CEC Bank este o bancă universală de top pe piața românească și oferă o gamă completă de produse și servicii persoanelor fizice, IMM-urilor și corporațiilor mari, prin multiple canale de distribuție: unități bancare, rețele de ATM, internet banking, mobile banking și magazinul virtual [CEC IN](#) – unde pot fi accesate produse și servicii bancare 100% online.

Mai multe detalii despre produsele și serviciile oferite de CEC Bank pot fi obținute în orice unitate a Băncii, apelând gratuit Serviciul suport clienți la numărul de telefon 0.800.800.848 sau accesând site-ul www.cec.ro.

Despre Bursa de Valori București

Bursa de Valori București, instituție fundamentală a pieței de capital, este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. Bursa de Valori București, companie listată pe propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care cuprinde și Depozitarul Central, instituția responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în România, iar în octombrie 2019 a luat ființă contrapartea centrală, CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a tranzacțiilor cu valori mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de produse derivate la bursa locală. Capitalizarea bursieră cumulativă a tuturor companiilor listate la Bursa de Valori București (locală și internațională) depășește 47 miliarde EUR (date la 16 februarie 2023). În anul 2022 indicele BET a ajuns la 20 de companii, pentru prima dată în istoria sa. De asemenea, la finalul anului 2022, România avea 13 companii listate incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente, șapte în indicii FTSE Global Micro Cap și șase în indicii FTSE Global All Cap. Pentru mai multe informații despre Bursa de Valori București, vă rugăm să consultați www.bvb.ro.

Pentru informații suplimentare:

Mihaela Cocîrță, Marketing și Comunicare Bursa de Valori București, e-mail mihaela.cocirta@bvb.ro